



**ЧЕЧЕНСКАЯ РЕСПУБЛИКА ШАЛИНСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН  
АДМИНИСТРАЦИЯ СЕРЖЕНЬ-ЮРТОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ**

**НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКАН ШЕЛАРА МУНИЦИПАЛЬНИ КӀОШТАН  
СИРЖА-ЭВЛАН АДМИНИСТРАЦИ**

Адрес с. Сержень-Юрт ул. А. Шерипова 7

Тел. (факс) 8 (87146) 2-22-21

**Отчет**

**о работе администрации Сержень-Юртовского сельского поселения  
Шалинского муниципального района за 3-й квартал 2021 года**

Администрация Сержень-Юртовского сельского поселения осуществляла свою деятельность согласно плану работы. Проводили работу с населением, оформляли распоряжения, проводили различные плановые мероприятия, выдавали справки. Администрацией подготовлены и проведены мероприятия, посвященные 70-й годовщине со дня рождения Первого Президента ЧР, ко Дню государственного флага РФ, Дню знаний, Дню Республики, ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом, ко Дню Чеченской женщины. В целях проведения данных мероприятий были оформлены баннерами, лозунгами и флагами улицы и фасады зданий сельского поселения.

Особое внимание в работе администрации уделено реализации задач, вытекающих из ФЗ № 59 РЗ-12 от 02.05.2006 г. «О порядке рассмотрения обращений и заявлений граждан». Работа с обращениями граждан рассматривается как одна из приоритетных функций. Строго соблюдается законодательство регламентирующее порядок учета рассмотрения и разрешения обращений граждан. Важным направлением в работе с населением является оперативное решение вопросов, поднятых в обращении граждан.

Согласно действующей Инструкции по делопроизводству, а также регламента работы администрации, обрабатывается и регистрируется вся входящая, исходящая корреспонденция, а также осуществляется контроль над сроками и качеством исполнения данных руководством поручений.

За отчетный период выдано справок - 707 единиц, зарегистрировано – 193 единиц входящей корреспонденции, подготовлено – 76 единиц исходящей корреспонденции. Также в 3-м квартале 2021 года в администрацию села поступило 8 распоряжений администрации Шалинского муниципального района.

В администрации в соответствии с графиком работы ежеквартально проведены заседания рабочих групп: АНК, АТК, по коррупции,

профилактике правонарушений, комиссии по обследованию жилищно-бытовых условий. Для активизации работы по профилактике правонарушений на территории поселения созданы и работают: Рабочая группа по профилактике правонарушений, антинаркотическая рабочая группа, антитеррористическая рабочая группа. Продолжается работа общественных Советов, рабочих групп с различными категориями населения во взаимодействии с руководителями и представителями учреждений, организаций, депутатского актива и участковой службы.

В рамках реализации «Единой Концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения Чеченской Республики» Составлен план и график мероприятий, создана рабочая группа. Руководство администрации Сержень-Юртовского сельского поселения, рабочая группа и духовенство проводят профилактическую работу с населением и подрастающим поколением по разъяснению истинной сути ваххабизма и радикальных течений в молодежной среде, формирования у населения правового сознания и культуры общения с окружающими, достойного поведения граждан в общественных местах через беседы в образовательных учреждениях, на сходах граждан и после пятничных молитв в центральной мечети.

На постоянной основе проведена работа по исполнению поручений Главы Чеченской Республики по вопросам духовно-нравственного воспитания молодежи и противодействия ваххабизму, терроризму и экстремизму, наркомании и алкоголизму, пресечения деятельности псевдознахарей, а у населения правового сознания и законопослушного поведения, культуры общения с окружающими, обеспечения достойного поведения граждан в общественных местах в рамках общественной безопасности, духовно-нравственного и гражданско-патриотического воспитания подрастающего поколения.

По патриотическому воспитанию граждан в СОШ №2, гимназии №9 и СДК совместно с администрацией проведены: беседы, классные часы, «круглые столы» на темы: «Равнение на героев», «Я гражданин Чечни». Все мероприятия проводятся с учетом национальных особенностей, воспитывающих у подрастающего поколения уважения к обычаям и традициям, готовность к защите Отечества, чувства патриотизма и любви к своей Родине.

Кроме того, имамом и турками в центральной и джамаат мечетях на каждом пятничном рузба-намазе и обязательных намазах читались проповеди и проводились беседы с молодежью.

Администрацией Сержень-Юртовского сельского поселения разработан и утверждён план работы на 3-й квартал 2021 года.

Администрация Сержень-Юртовского сельского поселения и в дальнейшем будет осуществлять работу по реализации намеченных планов.

Глава администрации



А.Р. Чамаев

исп. Х.И. Джамадтнова, специалист 1 разряда  
8(938) 900-91-55